ikinci Derece Denklemin Koklerinin isaretlerinin incelenmesi Calisma Kagidi

1. mx? + (2m — 2)x + m — 1 = 0 denkleminin zit isaretli iki kokiiniin olmasi icin m hangi
aralikta degerler almalidir?

2. —kx? + kx + k + 5 = 0 denkleminin farkl pozitif iki reel kdkiiniin olmasi icin k hangi
aralikta degerler almalidir?
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3. (a—1)x?— (a+ 4)x — 2a = 0 denkleminin farkli negatif iki reel kokiiniin olmast icin a
hangi aralikta degerler almalidir?

4. x> + mx + 4m? — 1 = 0 denkleminin bir kékii sifirdir. Denkleminin diger kokiiniin negatif
isaretli bir reel sayi olmasi icin m ne olmahdir?
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5. mx% + (2m — 2)x + m — 1 = 0 denkleminin kékleri x; ve x, dir.

x1 <0< x, ve |x;] > |x,| olduguna gére, m hangi aralikta degerler almahdir?
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